

孙春兰在国家卫生健康委召开座谈会强调 总结基层经验做法 推动防控措施持续优化

新华社北京12月1日电 国务院副总理孙春兰1日在国家卫生健康委召开座谈会,听取防控工作一线代表对优化完善防控措施的意见建议。她指出,坚持稳中求进、走小步不停步,主动优化完善防控政策,是我国疫情防控的一条重要经验。经过近三年的抗疫,我国医疗卫生和疾控体系经受

住了考验,拥有有效的诊疗技术和药物特别是中药,全人群疫苗完全接种率超过90%,群众的健康意识和素养明显提升,加上奥密克戎病毒致病力在减弱,为进一步优化完善防控措施创造了条件。要落实党中央、国务院决策部署,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,立足当前、着眼长

远,充实基层专业防控力量,强化社区医疗卫生机构分级诊疗,加强居民健康管理和医疗服务,推动各项优化措施落地见效,保障人民健康安全和经济社会发展。

座谈会上,8位防控工作一线代表作了发言,交流了防疫的认识和体会,对优化完善二十条措施提出意见建议。

孙春兰充分肯定基层工作者在抗疫中的重要作用,希望加强政策学习,完整、全面、准确地把握和执行防控措施,规范操作、不变形不走样,及时回应群众关切,帮助解决基本生活保障、就医用药等急难愁盼问题。各级党委和政府要关心关爱基层一线防疫人员,做好工作生活保障。

市政协十四届二次会议明年1月3日召开

本报讯(厦门日报记者 卫琳)昨日,市政协主席魏克良主持召开市政协十四届六次常委会会议,审议政协第十四届厦门市委员会第二次会议有关事项,听取政府系统办理市政协十四届一次会议以来提案情况的通报。

会议审议通过《关于召开中国人民政治协商会议第十四届厦门市委员会

第二次会议的决定》,定于2023年1月3日召开大会,会期两天半。建议会议的主要议程是:听取和审议十四届市政协常委会工作报告、市政协十四届一次会议以来提案工作情况报告;列席市十六届人大二次会议,听取和讨论厦门市人民政府工作报告和其他相关报告;举行大会发言;听取市政协十四届二次会

议期间提案审查情况报告;审议通过市政协十四届二次会议决议等。

会议还传达学习贯彻中共二十大精神,传达学习贯彻全国政协十三届常委会第二十四次会议精神,以及省委十一届三次全会精神 and 市委常委会会议部署要求,举行“学习贯彻中共二十大精神,同心奋进新征程”主题读书

活动心得体会交流活动,强调要全面对标中共二十大对政协工作的部署要求,进一步加强和改进新时代政协工作,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,紧密结合贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示重要贺信精神,积极服务中国式现代化探索试验。

今年第四批保障性租赁住房公开摇号 共2478户家庭纳入受理范围,12月5日至30日受理申请



今天上午,经公证处、意向登记代表现场见证,我市2022年第四批保障性租赁住房完成公开摇号,共产生纳入该批次保障性租赁住房受理范围的家庭共2478户。其中,排序前2200号的2200户;排序在2200号以后的属于优先分配、适当优先分配、单列分配情形,以及申请之日前3年均经民政部门认定为低收入家庭的申请家庭278户。

文/记者 高金环 通讯员 邹婷
图/市住房保障中心



申请家庭可通过厦门市住房和城乡建设局网站或者在工作时间拨打968383热线查询摇号结果。

申请家庭查看摇号结果。

12月5日至30日办理正式申请手续

本批次保障性租赁住房,面向本市户籍低收入、中等偏下收入住房困难家庭开放申请。11月16日至29日,该批次通过线上、线下申请渠道,共受理有效意向登记7306户。其中,思明区受理1533户,湖里区受理558户,集美区受理1428户,海沧区受理1230户,同安区受理1386户,翔安区受理1171户。

本批次房源正式申请受理时间为12

月5日至30日。请进入批次受理范围的申请家庭,在规定时间内,务必向户籍所在地街道办事处(镇人民政府)提供完整资料,办理正式申请手续。街道办事处(镇人民政府)、区住房保障行政管理部门、市住房保障行政管理部门,将按照有关规定进行审核、公示,确认保障性租赁住房轮候资格。市住房保障中心将根据有关工作安排,组织选房及办理后续相关事项。

分四档享受保障性租赁住房租金补助

本批次保障性租赁住房,共安排房源约2200套,均为岛外房源,主要集中在海沧区新阳居住区、翔安区黎安居住区、同安区祥平地铁社区,另有零星房源在岛外其他保障性住房项目。

房型面积标准为:一房型建筑面积约45平方米,二房型建筑面积约60平方米,三房型建筑面积约70平方米。1人户可以配租一房型;2人户及夫妻带

一个无民事行为能力或者限制民事行为能力子女的家庭,可以配租二房型;3人及以上户(不含夫妻带一个无民事行为能力或者限制民事行为能力子女的家庭),可以配租三房型。

保障性租赁住房租金补助,按照申请家庭的家庭收入水平,可按市场租金标准的40%、70%、80%、90%,分四档享受租金补助。

链接

今年预计配租配售9000套保障性住房

今年以来,我市紧紧围绕“住有所居”目标,大力构建具有厦门特色的多层次、立体式的住房保障体系,不断努力、不断探索、不断创新,保障房分配工作取得一些新的成效。

市住房局今年共启动4个批次保障性租赁住房配租工作,开展20个批次市级公共租赁住房配租,同时开展1个批次人才住房、1个批次保障性商品房(骨干人才)房配售工作,预计全年共配租配售保障性住房0.9万套,为近三年最高。此外,已筹集保障性租赁住房房源8万余套,为3.75万人次发放大学生“5年5折租房”租金补贴1.37亿元,着力解决新就业大学生、青年人等新市民群体住房问题。

我市1000户居民家庭被确定为记账调查样本

本报讯(记者 张诗 通讯员 黄雅颖)百姓生活怎么样,住户调查来“账”量。昨日,记者从国家统计局厦门调查队了解到,住户调查新一轮记账于12月1日正式启动,为期5年。据悉,国家统计局厦门调查队将定期在科学汇总新一轮的住户调查样本“账单”后,产生并发布全体居民、城镇居民及农村居民人均可支配收入和人均消费支出等调查数据。

据介绍,为防止住户调查样本老化,保证调查样本代表性和调查数据质量,国家统计局每5年组织一次住户调查样本的新老交替。自今年4月起,经过前期准备、入户摸底、落实调查户、试记账等阶段,国家统计局厦门调查队从全市六区中抽选100个调查小区2.3万户城乡居民家庭,开展主要包括人口、住房、就业、生产经营、家庭收入等信息的摸底调查,并根据摸底调查结果最终确定1000户居民家庭作为未来5年(2023年至2027年)的住户调查样本,代表全市200余万户居民家庭(含集体户)“为国记账”,提供收入与支出等情况。

名词解释

何为住户调查

这是国家一项重要的民生调查,通过调查员入户访问和住户记账方式全面、准确、及时了解城乡居民收入、支出、居住环境等生活状况。调查结果是各级党委政府制定各项民生政策,如最低生活保障标准、最低工资标准、个税起征点、法律赔偿标准制定的重要依据,是评价高质量发展建设、全面推进乡村振兴、改善民生工作成效的重要支撑。

链接

住户的隐私信息会被别人看到吗?

《中华人民共和国统计法》第九条规定:统计机构和统计人员对在统计工作中知悉的国家秘密、商业秘密和个人信息,应当予以保密。因此,调查过程中获取的住户资料,只会用于统计用途,不会泄露。